

昨天傍晚,现代快报《夜读》第二季通过现代快报全媒体渠道上线。截至24:00,现代快报官方微信推送的相关消息,阅读量已过5万。

今年,“全民阅读”第四次被写入政府工作报告,并提到“大力推动、加强科学普及”。现代快报在已经成功举办《夜读》第一季的基础上,将进一步挖掘优秀文学作品、丰富《夜读》内容、创新传播方式,打造成为适合人们夜晚倾听、分享、互动的阅读新方式、新体验。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆



扫码听《夜读》



《夜读》第一季总决赛前三名的大片在南京金鹰大屏上滚动播放,他们是中国建设银行江苏省分行的武硕、中国银行南京南昌路支行的徐或镝、宁波银行南京分行的王璐

# “全民阅读”新方式新体验 现代快报《夜读》第二季开播



## 《夜读》来了,刷爆朋友圈

昨晚《夜读》开播后,很快在朋友圈刷屏,现代快报官方微信发布的相关消息,截至24:00,阅读量超过5.3万,点赞130条。

作为《夜读》第二季的首播,现代快报推出了若杉的作品《你那么急切地想要成功,然后呢?》,文章讲述的是人们在追求成功过程中的思考,在主播的朗读和背景音乐的衬托下,文章引发的思考更加击中人心,让听众产生共鸣。

一位网友留言说:“坦然面对现实,前行的道路无论如何,只要前行,总会有结局。成功与否,总之努力了的,不枉之行不枉之路。”

我行我进!”

对于《夜读》,不少粉丝表示:终于等到你。他们说,希望现代快报《夜读》能把更多有思想、有能量、有温度的优秀散文、新锐作品带给大家,希望《夜读》越办越好。

## 累计收听量超80万人次

2016年10月,现代快报《夜读》第一季发布,共推出56期作品,累计收听量破80万人次,来自金融行业的高水平主播也收获了一批粉丝的关注。今年1月8日,现代快报《夜读》魅力主播总决赛在南京艺术学院实验剧场拉开帷幕,现代快报·ZAKER南京对比赛进行直播,吸引了9.2万人围观。

《夜读》项目负责人陈橙介绍,《夜读》通过对优秀文学作品的诵读、录音制作,以及音乐、图片、文字的重塑,打造成为适合广大网友在移动端倾听、分享、互动的阅读作品。特别适合广大网友在家的路上、在和家人聚餐、在做家务的时候,或者是在睡前收听。目前,现代快报《夜读》第二季已经获得了35家金融机构的关注,已有40位主播完成了诵读的录音,继续邀请了《夜读》第一季的金牌音乐人周峰统筹后期制作。

为了让《夜读》感染和鼓励更多的人,成为大力推动“全民阅读”的重要部分,现代快报还通过全媒体资源对《夜读》进行了全面

整合。除了在现代快报官方微信发布外,还将通过现代快报官方微博、现代快报·ZAKER南京进行推广,让诵读之声、音乐之声、作品心声在指尖滑开、在耳边盛开。

## 第一季“三强”主播来代言

《夜读》第一季总决赛的前三名分别是建设银行江苏省分行的武硕、中国银行南京南昌路支行的徐或镝以及来自宁波银行南京分行的王璐。这三位优秀主播已经成为现代快报《夜读》的代言人,现代快报为他们量身拍摄的宣传大片,在南京新街口、珠江路的金鹰大屏上滚动播放。

王璐表示,现代快报《夜读》

将诵读的声音之美和诗文的韵律之美相结合,向广大网友更好地诠释和传递了文学作品本身的内涵,是非常好的阅读和交流的平台。徐或镝告诉记者,现代快报让他有机会成就了主播的梦想,《夜读》让更多人从好作品中汲取养分,获得力量。王璐表示,自从参与现代快报《夜读》活动后,身边越来越多的朋友关注这项活动,一方面自身从文章作品中受到感染,另一方面也想把好的作品、好的故事分享出去,鼓励更多人。

据了解,现代快报《夜读》第二季还将继续推出主播总决赛,并邀请100位大众评审现场为主播打分、点赞。

# 镇江彩民复式获双色球718万



3月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017028期开奖。当期双色球红球号码为07、08、12、13、22、30,蓝球号码为09。当期红球号码大小比为2:4,三区比为2:3:1;奇偶比为2:4。其中,红球开出两组二连号07、08和12、13,一枚隔码12,一枚重复号30,两枚斜连号12、13,一组同尾号12、22;蓝球开出09。

## 9注头奖花落7地

当期双色球头奖9注,单注奖金为670万多元,这9注一等奖分落7地:天津2注,上海1注,江苏1注,江西1注,山东2注,海南1注,新疆1注。江苏的1注一等奖出自镇江,这位幸运彩民于3月12日11点54分,在丹阳市千家乐博海商贸32115604福彩投注站,购买了一张10+4的复式票,即红色球号码10个,蓝色球号码4个,投注注数840注,中得一等奖1注,二等奖3注,三等奖24注,四等奖162注,五等奖350注,六等奖15注,合计中奖奖金718万元。

当期二等奖开出152注,单注金额12万多元。其中,江苏中出20

注,排名第一;广东(不含深圳)中出19注,排名第二;福建中出13注,排名第三;上海中出11注,排名第四;此外,其他地区二等奖均在10注以下。江苏的20注二等奖分别是无锡12注,镇江6注,徐州和淮安各1注。当期末等奖开出1310万多注。

当期全国销量为3.77亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3525万多元,高居第一,浙江以2794万多元的销量位列第二,山东以2260万多元排名第三,江苏以2127万多元排名第四,广西则以1765万多元排名第五。计奖后,双色球奖池金额为9.77亿多元。

## 江苏彩民连摘四期头奖

江苏彩民连续四期中得双色

球头奖,除本期这注一等奖外,在双色球第2017025期的开奖中,淮安市刘老庄街编号为32080361的福彩投注站幸运中得1注一等奖,获得奖金624万余元。在第2017026期的开奖中,无锡新桥花园70-5B的32020113福彩投注站中出1注一等奖,幸运中得534万元。双色球第2017027期头奖3注,单注奖金为995万多元,江苏中得的这注一等奖售出于连云港市海州派出所84—3号,编号为32070117的福彩投注站,彩票的购买时间为3月9日的17点26分,这是一张4元机选2注的单式票,第1注就中得了当期一等奖,幸运地将995万元收入囊中。

彩铃

爱的玩法:号码比对。如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得对应的奖金,在此基础上还设置了刮出二维码图符获得5倍奖金的玩法,不仅增添了中奖机会也迎合了整张彩票“码上有奖”的主题。具体规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出二维码图符,即可获得该图符下方所对应奖金的5倍。中奖兼中得。

自2017年3月15日起至2017年6月15日止,只要在江苏省内购买“码上有奖”即开型彩票,凡单张彩票刮中头奖20万元奖金并在此期间兑奖的彩民,再送20万元奖金,即头奖奖金高达40万元;凡单张彩票中得二等奖1000元奖金的,将获赠1000元现金,即二等奖奖金翻番为2000元。本次促销活动中头奖奖金中奖者,须持本人身份证前往市福彩中心领奖,并办理缴税手续。促销活动中赠送的二等奖彩票现金1000元由销售站点现场兑奖。

苏彩

## 福彩公益行

# 张家港福彩资助抽动症女孩

日前,张家港福彩中心收到塘市市民小燕奶奶的求助申请,核实情况后,将5千元福彩公益金送到了她们手中。

今年11岁的小燕身患抽动症,父母离异后,她便和爷爷奶奶生活在一起。福彩中心工作人员来到小燕家中,书桌前的小燕很安静。小小的她说,自己的性格有双面性,在家里开朗,在学校里就变

得不想说话,脾气也不好,特别喜欢发脾气。小燕奶奶说,小燕十岁左右的时候,因为老是咳嗽被当作咽喉炎治疗了一段时间,谁知越治疗越严重,后来经专家诊断为抽动障碍。一家人都没听说过抽动症,谁也不懂。得了抽动障碍的小燕很好动,全身都动,坐着写字时也无法安定下来,写两个字就动两下。经过一年的治疗,她的病情得到了

控制,尽管如此,要想彻底治好抽动障碍症,这个家庭仍然有很长的路要走。

小燕奶奶听说了福彩“和你在一起”公益项目,抱着试试看的心态递交了申请材料。经过审核,小燕的情况符合救助条件,张家港市福彩中心工作人员和电视台栏目组一起来到小燕家看望小燕,并送上5千元福彩公益金。

港彩

## 彩市万花筒

### 刮“码上有奖”大奖翻倍赚 中20万送20万 中1000元送1000元



新票样

日前,

福彩刮刮乐再添新玩法——“码上有奖”,谐音:“马上有奖”,将“马”换成“码”目的是为了突显本彩票的玩法与促销方案。本票整体画面颜色采用黑色与绿色组合,再搭配以白色与黄色作为点缀。“码上有奖”最大亮点位于画面中部喷涂的“二维码”,拓展了彩票的功能性与销售的灵活性。玩法区部分印有专为本票设计的图符,画面风格简洁大方,又不失亮眼夺目,体现了极简至上的设计理念。

“码上有奖”彩票采用了目前市场上彩民最为熟悉喜